

від 21 листопада 2011 року

№ 1009-р

Про підвищення безпеки дорожнього руху, у тому числі впровадження організаційних, методичних, інформаційних заходів серед учасників дорожнього руху

В області постійно проводиться робота з профілактики аварійності шляхом проведення правовиховної та освітньої роботи, попередження порушень правил дорожнього руху водіями та пішоходами, вживаються інші заходи, спрямовані на протидію злочинності на автомобільному транспорті і захист прав громадян.

З метою профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму працівниками ДАІ області серед дітей та їх батьків проводиться правовиховна робота: у засобах масової інформації висвітлюються проблеми безпеки дорожнього руху, причини аварій та тяжкість їх наслідків, надаються рекомендації учасникам дорожнього руху щодо уникнення ДТП.

За ініціативи працівників ДАІ на вулицях населених пунктів області поблизу загальноосвітніх навчальних закладів встановлено:

39 пристроїв примусового зниження швидкості;  
42 таблички дорожніх знаків "Обмеження максимальної швидкості",  
інформаційних табличок "Увага! Діти йдуть до школи!";  
18 біг-бордів з тематики безпеки дорожнього руху.

Протягом жовтня 2011 року, в період осінніх шкільних канікул, проведено 74 уроки з правил дорожнього руху, під час яких 2120 учнів були ознайомлені з правилами безпечної поведінки на вулицях і дорогах.

У результаті вжитих заходів аварійність за участі дітей у поточному році знизилась:

по кількості автоаварій на 50% (з 28 до 14);  
по кількості загиблих на 40% (з 5 до 3);  
по кількості травмованих на 37% (з 27 до 17).

На сьогодні основним напрямком роботи управління ДАІ управління МВС України в області є організація широкої роз'яснювальної роботи серед всіх верств населення через засоби масової інформації, інтернет-видання, бесіди в трудових колективах, загальноосвітніх навчальних закладах щодо необхідності суворого дотримання Правил дорожнього руху всіма його учасниками.

У 2011 році на сторінках центральних, обласних і місцевих газет надруковано 596 матеріалів, прозвучало 510 радіопередач та вийшло в ефір 317 телесюжетів, у тому числі на центральних телеканалах – 42 телесюжети.

З метою визначення стану експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування, вулично-дорожньої мережі населених пунктів області та підготовки їх до експлуатації в зимовий період управлінням ДАІ управління МВС України в області спільно з представниками дорожньо-комунальних організацій та залізничних підприємств проведено осінній комісійний огляд 6262 км автомобільних доріг загального користування та 2435 км вулично-дорожньої мережі області. Протягом січня-жовтня поточного року з метою усунення виявлених недоліків підприємствам та організаціям направлено 767 приписів, складено 1217 адміністративних протоколів.

З метою запобігання аварійності на пасажирському транспорті управлінням ДАІ управління МВС України в області проведено 1419 перевірок автогосподарств пасажирського транспорту. За результатами перевірок до адміністративної відповідальності притягнуто 372 посадові особи, видано 533 приписи, направлено 157 інформацій до зацікавлених відомств, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Внаслідок чого протягом січня-жовтня 2011 року:

кількість ДТП з потерпілими зменшено по області на 3,9% (з 357 до 343), по державі – 6,7%;

тяжкість наслідків ДТП по загиблих зменшилась по області на 14,7% (з 75 до 64), по державі – 4,6%;

кількість травмованих у наслідок ДТП також зменшилась по області на 0,7% (з 432 до 429), по державі – 8,3%.

Відповідно до Закону України "Про місцеві державні адміністрації, рішення колегії обласної державної адміністрації від 3 листопада 2011 року № 36, з метою підвищення безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах загального користування і вулично-дорожньої мережі населених пунктів області та на виконання Урядової телеграми від 25 жовтня 2011 року № 11717/0/2-11:

1. Управлінню ДАІ управління МВС України в області:

забезпечити здійснення постійних правовиховних та освітніх заходів серед всіх категорій учасників дорожнього руху шляхом проведення тематичних виступів, лекцій, бесід у навчальних закладах, на підприємствах, в установах і організаціях, а також шляхом виготовлення тематичної поліграфічної продукції;

забезпечити вжиття заходів, спрямованих на недопущення зростання рівня аварійності, з одночасним проведенням та застосуванням у практичній діяльності аналізу причин і умов, що призводять до скоєння дорожньо-транспортних пригод;

з метою оперативного виявлення та усунення ожеледиць, переметів тощо, своєчасного інформування громадян про ускладнення дорожнього руху, посилити контроль за роботою дорожніх і комунальних організацій в частині належного утримання вулично-дорожньої мережі у зимовий період;

## 2. Райдержадміністраціям, міськвиконкомам забезпечити:

фінансування заходів обласної програми забезпечення безпеки дорожнього руху на 2008-2012 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 21 березня 2008 року № 399, та відповідних місцевих програм;

під час зимового періоду систематичне висвітлення в місцевих засобах масової інформації актуальних питань профілактики аварійності на автомобільних дорогах загального користування державного значення та на вулично-дорожній мережі;

вивчення питання щодо розроблення спеціальних режимів зимового паркування на вулично-дорожній мережі;

видання відповідних розпорядчих документів щодо примусової евакуації транспортних засобів, які створюють перешкоди під час роботи снігоприбиральної техніки.

3. Управлінню освіти та науки облдержадміністрації, райдержадміністраціям, міськвиконкомам забезпечити проведення обстежень навчальних закладів області щодо наявності куточків безпеки дорожнього руху, стану забезпечення їх комплектами дорожніх знаків, навчально-методичними посібниками, комп'ютерними програмами, відеоматеріалами тощо. Про результати проведених перевірок проінформувати головне управління промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації до 12 грудня 2011 року.

4. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям, міськвиконкомам, управлінню ДАІ управління МВС України в області, Службі автомобільних доріг в області, територіальному управлінню Головавотрансінспекції в області надати головному управлінню промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації до 30 листопада 2011 року пропозиції до проекту обласної програми розвитку автомобільного транспорту на 2012-2016 роки з урахуванням визначення розвитку мережі автобусних маршрутів загального користування на відповідній території та її інфраструктури, оновлення та поповнення парку автобусів, будівництва автомобільних доріг, заходів з безпеки дорожнього руху тощо.

5. Райдержадміністраціям, міськвиконкомам, управлінню ДАІ управління МВС України в області надати головному управлінню промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації до 12 грудня 2011 року інформацію про стан виконання відповідних пунктів даного розпорядження.

6. Головному управлінню промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації інформувати першого заступника голови обласної державної адміністрації Ніколаєнка А.І. про стан виконання даного розпорядження до 26 грудня 2011 року.

7 Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації Ніколаєнка А.І.

**Заступник голови обласної  
державної адміністрації**

**В.СЕРПОКРИЛОВ**